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1.(8p)  Sasedetermine mé€ R, astfel ca radécinile x; §i x; ale ecuatiei ¥ — (2m—3)x+m—-1=0
< satisfaci relatia 2x; —5x;x; +2x, =0.

aym=2; bym=-1 c) ml'2=2:tﬁ; d) m|_2=21--f5; €) m|_2=:tJ§‘

2.9p) Si se rezolve ecuatia matriciald X(; 2)=(i ;]
2 -1 -1 1), 11), 12). 14
o7 ® EH Ga: ok 2 ofji)

3.(8p)  Sase determine toate valorile parametrului 4 € R pentru care sistemul de ecuatii

x+y—-z=1
2x—-y—3z=-3 este compatibil determinat.
4x+ Ay =1

QR\{4); BR\{(H4}  R\{I6} dR\{-16};  eR\{0}.
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4.(7p)  Sisecalculeze limita sirului cu termenul general a, =[ ot
+

e)e.

ol

a)e; b) Ve; ¢) Je; d)
5.(7p)  Pedreapta care unegte punctele A(-3, 5), B(~1, 2) si se determine un punct de abscisd x = 5.
a)(5,-1); b) (5,-7); ) (3,5); 46,7 e)(5,0).

£ 0 __ai o
6.(8p) Sise calculeze expresia E= sin60° —sin30 .
cos30° + cos60°

a)2+-J§; b) V3-2; c) J2-3; d) 3++2; e) 2-43.

7.8p) PeRsedefineste legea de compozitie "*" prin x*y=axy—-x—y+2,undea € R. Pentru ce
valori ale lui @ legea considerati admite element neutru?

a)a=1; b)a=0; c)a=-1,; d)a=%; e)a,—___l._
2

8.(8p)  Sase rezolve ecuatia 1gx? +2lgx=22.
a)x=10; b) x=100; ¢) x=1000; dx=1; e)x=2.



9.(10p)

10. 8 p)

11. (10 p)

12.90p)

A

Jx2
Fie functia f :R\{%}-)R, definita prin f(x)= ; +31 _Si se determine asimptotele la
graficul acestei functii.
a)x=-;-,y=-%.y=—}2-; b)x=-;—.y=x; C)I=%,y=x+5;
3 3 1 1
d = =0; [ me—— Y= = ——,
)x=2Y )X Y=Y =73

Se considerd functiile f(x)=x2 si g(x)= —x2 +4x+c,unde ¢ € R. S4 se afle c astfel incat
graficele lui f §i g sd aibd o tangent comund intr-un punct de intersectie a curbelor.

a)c=1; b)e=2; c)c=-;—; d)ec=-2; e)c=3.

Se considers ecuatia 4x3 + x2 —4x +a =0, unde a este un parametru real. Pentru ca ecuatia
si aibd trei radicini reale, parametrul a apartine urmétorului interval:

52 5. 55). 25 54
a) ae[—ﬁ-,z], b)ae(—-i,—ﬂ, c)ae(—?,z]; d) ae(-—;,g); €) ae(l,S).

. . 2
Calculati valoarea integralei: I=L |x—1|dx.

a)8; b)1; c) 10; d9; e)7.



